
☆入学・進級 おめでとうございます 
今年は雪解けが早く、すっかり春めいた陽気の中、校庭の桜もすでに色づき始めました。例年より早

い春の訪れに、心も体も朗らかに新年度を迎えました。 

本日、新１年生１３名が元気に入学しました。早く学校に慣れて友だちと元気にすごしてほしいと思

います。また２年生から６年生までの児童が新しい学年への期待と希望に胸をふくらませて１学期をス

タートしました。 

 

令和５年度新任職員 よろしくお願いします！ 

中村 まゆみ 校長先生（千曲市立埴生小学校より） 

宇田 和彦  先生  （山ノ内町立西小学校より） 

西山 和彦  先生  （中野市立平野小学校より） 

山口 元子  先生  （中野市立延徳小学校より） 

三水 万由子 先生  （新任） 

 

これからお世話になります。私たち５名、子どもたちの成長の一助となるよう、微力ではあり

ますが、保護者の皆様、地域の皆様と共に、精一杯努めてまいりたいと思います。どうぞよろし

くお願いいたします。 

 

今年度は児童７９名、職員１８名で出発しました。 

令和５年度 南小学校職員組織     よろしくお願いします！ 

学年等  氏名 学年等  氏名 

校長 中村 まゆみ 教頭 神田 和幸 

１年 池田 幹男 音楽・家庭 青木 千秋 

２年 三水 万由子 養護教諭 山口 元子 

３年 堀内 竜太 事務職員 米村 謙吾 

４年 宇田 和彦 図書館事務 市川 住江 

５年 斉藤 萌香 支援員 鈴木  薫 

６年 西山 和彦 支援員 藤澤 智子 

あおぞら学級 丸山 智義 庁務員 丸山 正信 

なかよし学級 間島 博子 初任研指導教員 

(本務校は西小) 

太田 典孝 

  

 ☆お知らせ ～家庭訪問について～ 

  今年度は、すべての学級で担任が替わりましたので、全学級が家庭訪問を実施します。家の場

所の確認とともに、おうちの方と児童について短時間お話ができたらと考えています。玄関での

訪問となります。本日、家庭訪問のお知らせを配布いたしました。よろしくお願いいたします。 

  

 学校だより№1 

香いを永く伝えよや  

山ノ内町立南小学校  

令和 5 年４月６日    

文責：神田 



 

主な４月の日程   ～生まれる４月、伸びる４月、育つ４月～ 

４月は、たくさんの行事・諸検査があります。保健関係については保健だよりで

確認をお願いいたします。 

 

７日（金）２年生以上給食開始 ＰＴＡ三役会 集団下校 

１１日（火）１年生給食開始  

１４日（金）交通安全教室 ＰＴＡ理事会 

１９日（水）一年生を迎える会 

２０日（木）避難訓練 

２１日（金）参観日・ＰＴＡ総会・学年ＰＴＡ  

２５日（火）、２７日（木）、２８日（金） 家庭訪問 

 

☆学校における新型コロナウイルス感染症対策について 

 地域の感染状況、国や県、町の方針を踏まえ、本校でも感染対策について下記のようにしてまいりま

す。保護者の皆様のご理解とご協力をお願いします。 

 〇マスクの着用については、個人・ご家庭の判断とします。 

 〇アルコール消毒、こまめな手洗いなどは引き続き行っていきます。 

 〇教室、廊下の窓を開け、換気を十分行います。 

 ※今後も当面の間は、本人及び家族等同居者の体調に異変がある場合は、症状が治るまでは出席

を控えていただくようお願いします。 

☆お願い 

本日、子ども達が持ち帰ったプリント類の確認をお願いします。年度当初のため、たくさんの

提出物があります。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校相談窓口        南小 ℡ 33-3602 

◯子どもたちに関わって、ご心配な点がありましたら、いつでも学校へご相談ください。 

 担任はもちろん、他の職員へもお声をかけてください。 

『相談窓口』は 校長・教頭・山口（養護教諭）です。直接ご来校していただいても、電話

でも結構です。 

◯本校に来て相談・対応してくださる 山田富佐子スクールカウンセラーにつなぐこともでき

ます。ご希望がありましたら、その旨お伝えください。 

☆生活リズムを整えよう＜３点固定＞ 

 起きる時間・寝る時間・学習の時間 

「早寝早起き朝ごはん」「メディアコントロール」 


